



FM Transmitter mit Bluetooth und Freisprechfunktion

TM036 Bedienungsanleitung (DE)

Lieferumfang

- » FM-Transmitter mit Bluetooth-Freisprecheinrichtung x1
- » Linein-Kabel x1 » Sicherung x1 » Bedienungsanleitung x1

Sicherheitshinweise

Stellen Sie das Gerät immer auf eine stabile und gerade Fläche. Bei Stürzen kann es beschädigt werden. Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sonnenlicht oder hohen Temperaturen aus, da dieses sonst ebenfalls beschädigt werden kann oder sich die Nutzungsdauer verkürzt. Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern oder anderen Wärme erzeugenden Geräten auf. Setzen Sie das Gerät nicht Regen, Wasser, Nässe oder hoher Luftfeuchtigkeit aus. Stellen Sie es nicht im Badezimmer oder in der Küche neben einem Wasch- oder Spülbecken auf und vermeiden Sie auf alle Fälle direkten Kontakt mit Wasser. Versuchen Sie nicht das Gerät zu öffnen.

Bitte fertigen Sie vor der erstmaligen Verwendung unseres Produktes eine Datensicherung an. Wir haften nicht für den Verlust von Daten, es sei denn, es ist uns Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit vorzuerwerfen. In jedem Falle ist die Haftung bei Datenverlust auf den Aufwand beschränkt, der notwendig ist, um anhand vorhandener Sicherungskopien die verlorenen Daten auf der Anlage des Nutzers wiederherzustellen.

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf dieses Produkts

Lesen Sie die Anweisungen und Warnhinweise in dieser Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden. Bei Nichtbeachtung kann es zu Beschädigungen des Gerätes kommen.



Elektrische und elektronische Geräte dürfen nach der europäischen WEEE-Richtlinie nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Diese Bestandteile müssen getrennt der Wiederverwertung oder Entsorgung zugeführt werden, weil giftige und gefährliche Bestandteile bei unsachgemäßer Entsorgung die Umwelt nachhaltig schädigen können.

Sie sind als Verbraucher nach dem Elektrogesetz (ElektroG) verpflichtet, elektrische und elektronische Geräte am Ende ihrer Lebensdauer an den Hersteller, die Verkaufsstelle oder an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen kostenlos zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das jeweilige Landesrecht. Das Symbol auf dem Produkt, der Betriebsanleitung oder/und der Verpackung weist auf diese Bestimmungen hin. Mit dieser Art der Stofftrennung, Verwertung und Entsorgung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.



Hiermit erklärt die Firma 2direct GmbH, dass sich der FM Transmitter mit Bluetooth und Freisprechfunktion Typ TM036 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Vorschriften der Richtlinien 2014/53/EU und 2014/30/EU befindet. Die vollständige Konformitätserklärung finden Sie unter <http://www.typhoon.de>

2direct GmbH - Langenstück 5 D-58579 Schalksmühle

Einleitung



- ① CH
- ② Wiedergabe / Pause
- ③ Vorheriges/Taste lange drücken
- ④ Nächstes/Taste lange drücken
- ⑤ Annehmen / Auflegen

- ⑥ LCD-Display
- ⑦ SD-Kartensteckplatz (max. 32GB)
- ⑧ a. USB-Port für USB-Flash-Laufwerk
b. USB-Ladeanschluss (5V/1A)
- ⑨ 3,5-mm-Aux-Eingang

UKW-Transmitterfunktion verwenden

- ① Schließen Sie den UKW-Transmitter am Zigarettenanzünder Ihres Pkw an, der LCD-Bildschirm zeigt die Eingangsspannung automatisch an. Bitte drücken Sie die Taste "CH" und auf dem

LCD-Bildschirm blinkt die Frequenzanzeige.

- ② Stellen Sie Ihr Autoradio auf eine unbenutzte UKW-Frequenz ein. (87,6 ~ 107,9 MHz) Klicken Sie auf die Schaltfläche "Vorheriges / Nächstes" des TM036, um dieselbe Frequenz zu finden.
- ③ Stecken Sie ein USB-Flash-Laufwerk oder eine SD-Karte mit MP3-Dateien in den USB-Port bzw. Speicherkartenschlitz des Gerätes. Die MP3-Dateien werden automatisch übertragen und wiedergegeben.
- ④ **Line-in-Funktion:** Stellen Sie über das mitgelieferte Audikabel eine Verbindung zwischen MP3/MP4-Playern oder anderen externen Geräten und dem AUX-Eingang dieses Gerätes her. Bitte beenden Sie bei Verwendung dieser Funktion die Wiedergabe von USB-Gerät oder Speicherkarte; alle Funktionen werden über das externe Gerät gesteuert.

Bluetooth-Funktion verwenden

- ① Wenn Sie Ihr Mobiltelefon zum ersten Mal mit diesem Gerät per Bluetooth koppeln, aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Mobiltelefons und suchen dann nach neuen Geräten. Verbinden Sie Ihr Mobiltelefon mit dem Gerät "TM036".
- ② Wenn im Musikwiedergabemodus ein Anruf eingeht, wechselt dieses Gerät automatisch in den Telefonmodus.

Bluetooth-Anruf

- ① Bitte drücken Sie zum Annehmen eines eingehenden Anrufs die grüne „Annehmen/Auflegen“-Taste in der Mitte des Tastenfeldes.
- ② Bitte drücken Sie zum Beenden eines Anrufs die grüne „Annehmen/Auflegen“-Taste in der Mitte des Tastenfeldes.
- ③ Wenn Sie einen Anruf absetzen möchten, können Sie nur über Ihr Mobiltelefon eine Telefonnummer wählen. Sobald ein Telefonat jedoch hergestellt wurde, können Sie dieses über die Freisprechfunktion führen.

USB-Ladefunktion verwenden

Wenn dieses Gerät über den Zigarettenanzünder eines Pkws mit Strom versorgt wird, können Sie den USB-Ladeanschluss per USB-Kabel (nicht mitgeliefert) mit Ihrem Mobiltelefon verbinden. Dieses Gerät dient als Mobiltelefonladegerät.

Kurzanleitung

Aktion	Am UKW-Transmitter
Anruf annehmen / beenden	Drücken Sie die "Annehmen / Auflegen"-Taste: Anruf annehmen Drücken Sie die "Annehmen / Auflegen"-Taste: Anruf beenden
Musikwiedergabe starten und unterbrechen	Drücken Sie die "▶▶"-Taste: Musik wiedergeben Drücken Sie die "▶▶"-Taste noch einmal: Wiedergabe wird unterbrochen
Lautstärke anpassen	Drücken und halten Sie die "▶▶"-Taste: Lautstärke erhöhen Drücken und halten Sie die "◀◀"-Taste: Lautstärke verringern
Frequenz einstellen	Drücken Sie zuerst die "CH"-Taste, dann "▶▶": Frequenz erhöhen "◀◀": Frequenz verringern
Musik wählen	Drücken Sie die "▶▶"-Taste: Nächstes Lied wiedergeben Drücken Sie die "◀◀"-Taste: Vorheriges Lied wiedergeben



Size: 180 x 260mm

* 100P 雪銅紙

* 兩份，摺頁，兩面，正四色反四色彩色印刷，一份德文正面英文反面，一份西班牙文正面波蘭文反面



FM-Transmitter with Bluetooth Hands-Free Car Kit

TM036 User Manual (EN)

Package Contents

» Bluetooth FM Transmitter x1 » 3.5mm Audio Cable x1 » User Manual x1

Safety Instructions

Put the device always on a stable and straight surface. It will damage the device if it falls.
 Don't place the device into direct sunlight or in places with high temperature. This will damage the device or shorten its average lifespan.
 Don't place it near heat sources like radiators or other heat producing devices.
 Don't expose the device to water, moisture or high humidity.
 Don't place it in the bathroom or the kitchen near a sink. Avoid direct contact with water.
 Don't try to open the device.
 Prior to the first use of our product make a backup of your data.
 In the case of improper use, we are not liable for any loss of data.
 In any case, liability for loss of data is limited to the effort that is necessary to restore from existing backup copies.

Congratulations on the Purchase of TM036

Please read the manual and safety instructions before using the product for the first time. Otherwise damage may result.

According to the European WEEE directive, electrical and electronic equipment must not be disposed with consumers waste. Its components must be recycled or disposed apart from each other. Otherwise contaminative and hazardous substances can pollute our environment.
 You as a consumer are committed by law to dispose electrical and electronic devices to the producer, the dealer, or public collecting points at the end of the devices lifetime for free. Particulars are regulated in national right. The symbol on the product, in the user's manual, or at the packaging alludes to these terms. With this kind of waste separation, application, and waste disposal of used devices you achieve an important share to environmental protection.

Hereby, the company 2direct GmbH declares that the FM-Transmitter with Bluetooth HandsFree Car Kit type TM036 is in compliance with the essential requirements and other relevant regulations of Directives 2014/53/EU and 2014/30/EU. The complete Declaration of Conformity can be found at <http://www.typhoon.de>
 2direct GmbH - Langenstück 5 D-58579 Schalksmühle

Introduction



- ① CH
- ② Play/Pause
- ③ Previous/Volume Down with Long Press
- ④ Next/Volume Up with Long Press
- ⑤ Answer/Hang Up

- ⑥ LCD Display
- ⑦ SD Card Slot (max. 32GB)
- ⑧ a.USB Port for USB Flash Drive
b.USB Charging Port (5V/1A)
- ⑨ 3.5mm Aux-in Port

Using FM Transmitter Function

- ① Plug TM036 into your vehicle's cigarette lighter, and the LCD will display the input voltage automatically, e.g. . Please press "CH" button and the LCD screen is flashing the frequency,

- ② Tune your car radio to an unused FM frequency, (87.6-107.9 MHz)
Click " Previous/Next " button of TM036 to match the same frequency.
- ③ Insert a USB flash drive or SD card which containing MP3 files into USB port or memory card slot of this unit accordingly. It will play and transmit the MP3 files automatically.
- ④ **Line-in function:** Use the provided audio cable to connect an MP3/MP4 players or another external device to the AUX input of this unit. When using this function, please stop playback of USB or memory card, and all functions will be controlled by the external device.

Using Bluetooth Function

- ① Using Bluetooth for the first time, you need to pair your mobile phone with this unit. Activate your mobile phone's bluetooth function, then search new device. When the mobile phone detects this unit (named as " TM036 ").
- ② In the music playing mode, when there is an incoming call, this unit will automatically switch to telephone mode.

Bluetooth Calling

- ① Please press the green "Answer/Hang up" button in the middle of the keyboard to answer the incoming call.
- ② Please press the green "Answer/Hang up" button in the middle of the keyboard to hang off a call.
- ③ When making a call, you can only dial the phone number by your mobile phone, but once the call connected, you can use the hands-free function to enjoy it.

Using USB Charger Function

When this unit powered from a car lighter socket, connect the USB Charger port to your mobile phone with a USB cable (not included). This unit will serve as a mobile phone charger.

Quick Guide

Operation	On FM transmitter
Answer / Hang up the call	Press "answer/hang up" button: answer the call Press "answer/hang up" button: hang off the call
Play and Pause the music	Press "▶ " Button: Play the music Press "▶ " Button again: Pause playing
Adjust the Volume	Press and hold "▶▶" button: Increase Volume Press and hold "◀◀" button: Decrease Volume
Set Frequency	Press "CH" button first, then press "▶▶": increase the frequency Press "◀◀": decrease the frequency
Choose Music	Press "▶▶" Button: Play the next song Press "◀◀" Button: Play the previous song



Size: 180 x 260mm

* 100P 雪銅紙

* 兩份，摺頁，兩面，正四色反四色彩色印刷，一份德文正面英文反面，一份西班牙文正面波蘭文反面



Manos libres Bluetooth kit

TM036 Manual del usuario (ES)

Contenidos Del Paquete

» Bluetooth Car FM Transmitter x1 » Cable de entrada de línea x1 » Fusiónar x1 » Manual de usuario x1

Instrucciones de seguridad

Coloque el dispositivo siempre en una superficie estable y recta. En caso de caída puede ser dañado. No coloque el dispositivo en la luz del sol directa o en lugares con temperaturas altas. Esto puede dañar el dispositivo o acortar su vida útil promedio.

No lo coloque en un futuro próximo de las fuentes de calor, como radiadores o otras fuentes de calor. No exponga la unidad a la lluvia, el agua, la humedad o alta humedad.

No lo coloque en el baño o la cocina en la cerca de un fregadero. Evite el contacto directo con agua. No trate de abrir el dispositivo.

Antes de la primera utilización de nuestro producto una copia de seguridad de sus datos. Nos no hacemos responsables de cualquier pérdida de datos, a menos que usted nos puede acusar intención o negligencia grave.

En cualquier caso, la responsabilidad por la pérdida de datos se limite al esfuerzo que sea necesario para restaurar a partir de copias de seguridad existentes.

Felicitaciones a la compra de LogiLink TM036

Por favor, lea el manual de instrucciones de seguridad antes de utilizar el producto por primera vez. De lo contrario el daño puede ser el resultado.

De acuerdo con la directiva europea WEEE, equipos eléctricos y electrónicos no deben desecharse con los residuos a los consumidores. Sus componentes deben ser reciclados o eliminados separados unos de otros. De lo contrario las sustancias contaminante y peligrosa puede contaminar nuestro medio ambiente.

Usted como consumidor se han comprometido por ley a disponer de dispositivos eléctricos y electrónicos para el productor, el distribuidor, o puntos públicos de recogida al final de la vida de los dispositivos de forma gratuita. Datos están regulados en el derecho nacional. El símbolo en el producto, en el manual del usuario, o en el embalaje hace referencia a estos términos. Con este tipo de separación de residuos, aplicación y eliminación de residuos de aparatos utilizados a lograr una participación importante a la protección del medio ambiente.

CE Por la presente, la empresa 2direct GmbH declara que el Manos Libres Bluetooth kit tipo TM036 cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de la Directivas 2014/53/UE y 2014/30/UE. La declaración de conformidad completa se puede encontrar en <http://www.typhoon.de>
2direct GmbH - Langenstück 5 D-58579 Schalkmühle

- 2) Sintonice la radio de su automóvil con una frecuencia FM no utilizada. (87,6 - 107,9 MHz) Haga clic en el botón "Anterior / Siguiente" de TM036 para que coincida con la misma frecuencia.
- 3) Inserte una unidad flash USB o la tarjeta Micro SD que contenga archivos MP3 en el puerto USB o la ranura de tarjeta de memoria de esta unidad en consecuencia. Se podrá ver y transmitir los archivos MP3 de forma automática.
- 4) La función de entrada de línea: Utilice el cable de audio suministrado para conectar un reproductor MP3/MP4 o otro dispositivo externo a la entrada AUX de esta unidad. Al utilizar esta función, detiene la reproducción de USB o tarjeta de memoria, y todas las funciones se pueden controlar mediante el dispositivo externo.

El uso de la función Bluetooth

- 1) El uso de Bluetooth por primera vez, es necesario vincular el teléfono móvil con esta unidad. Active la función Bluetooth de su teléfono móvil, a continuación, busque nuevo dispositivo. Cuando el teléfono detecte esta unidad (nombrado como "TM036").
- 2) En el modo de reproducción de música, cuando hay una llamada entrante, la unidad se cambiará automáticamente al modo de teléfono.

Llamadas Bluetooth

- 1) Por favor, pulse el botón verde "Respuesta / Colgar off" en el centro del teclado para contestar la llamada entrante.
- 2) Por favor, pulse el botón verde "Respuesta / Colgar off" en el centro del teclado para pasar de una llamada.
- 3) Al hacer una llamada, sólo podrá marcar el número de teléfono de su teléfono móvil. Pero una vez que se conecte la llamada, puede utilizar la función de manos libres para disfrutar de ella.

El uso de la función del cargador USB

Cuando se enciende esta unidad de la toma de encendedor, conecte el puerto del cargador del USB para el teléfono móvil con un cable USB (no incluido). Esta unidad servirá de cargador de teléfono móvil como.

Guía rápida

Guía de funcionamiento	El transmisor de FM
Contestar / colgar la llamada	Pulse el botón "responder / colgar": responder a la llamada Pulse el botón "responder / colgar": colgar la llamada
Reproducción y pausa la música	Presiona "▶▶" Botón: Escuchar la música Presiona "▶▶" Botón de nuevo: Pausa de juego
Ajusta el volumen	Pulse y mantenga pulsado "▶▶" botón: aumenta el volumen Pulse y mantenga pulsado "◀◀" Botón: Disminución de volumen
Frecuencia Fijar	presiona "CH" botón primero, luego presiona "▶▶": aumentar la frecuencia presiona "◀◀": disminuir la frecuencia
Elegir la música	presiona "▶▶" botón: Reproducir la canción siguiente Presiona "◀◀" Botón: Reproducir la canción anterior

Introducción



- 1 CH
- 2 Reproducir / Pausa
- 3 Anterior/Volumen arriba (pulsación larga)
- 4 Siguiente/bajar volumen (pulsación larga)
- 5 Respuesta / finalización
- 6 pantalla LCD
- 7 Ranura para tarjetas SD (32 GB como máximo)
- 8 a. Puerto USB para unidad flash USB (32 GB como máximo)
b. cargador USB (5V/1A)
- 9 3,5 mm ALIX

Utilizando la función de transmisor FM

- 1) Enchufe TM036 en el encendedor de cigarrillos de su vehículo, y la pantalla LCD mostrará el voltaje de entrada automáticamente, p.



Presione el botón "CH" y la pantalla LCD parpadeará en la frecuencia.



Size: 180 x 260mm

* 100P 雪銅紙

* 兩份，摺頁，兩面，正四色反四色彩色印刷，一份德文正面英文反面，一份西班牙文正面波蘭文反面



Zestaw głośnomówiący do samochodu na Bluetooth

TM036 Instrukcja użytkownika (PL)

Zawartość opakowania

- » Samochodowy Transmitter FM z Bluetooth – 1 szt.
- » Kabel – 1 szt.
- » Bezpiecznik – 1 szt.
- » Instrukcja obsługi – 1 szt.

Instrukcje z zakresu bezpieczeństwa

Urządzenie powinno zawsze stać na stabilnym i płaskim podłożu. Upadek może spowodować uszkodzenie urządzenia. Nie wystawiać urządzenia na bezpośrednie działanie słońca, ani stawiać w miejscach gdzie narazone byłoby na działanie wysokich temperatur. Wysoka temperatura może spowodować uszkodzenie urządzenia lub znacznie skrócić okres jego użytkowania. Nie należy pozostawiać urządzenia w pobliżu źródeł ciepła takich jak grzejniki czy wydmychy. Nie należy wystawiać urządzenia na działanie deszczu, wody, wilgoci ani wilgotnego powietrza. Nie należy pozostawiać urządzenia w kuchni ani w łazience w pobliżu kranu. Należy unikać bezpośredniego kontaktu z wodą. Nie otwierać obudowy urządzenia. Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia zaleca się wykonanie zapasowej kopii danych. Nie odpowiadać za utratę danych o ile użytkownik nie wykazałby podstaw oskarżenia nas o celowy zamiar lub poważne zaniedbanie. W każdym takim przypadku odpowiedzialność na utratę danych jest ograniczona do podjęcia niezbędnych działań w celu próby odzyskania danych z istniejących plików zapasowych.

Gratulujemy zakupu urządzenia TM036

Przed użyciem należy zapoznać się z instrukcją oraz zasadami bezpiecznego korzystania z urządzenia. Nieświadome użytkowanie może prowadzić do uszkodzenia urządzenia.



Zgodnie z Dyrektywą WEEE, wyrzucenie urządzeń elektrycznych ani elektronicznych razem z odpadami gospodarstwa domowego jest zabronione. Ich części składowe podlegają recyklingowi lub należy je wyrzucić osobno. W przeciwnym wypadku mogą powodować uwidocznienie substancji szkodliwych i niebezpiecznych stanowiących zagrożenie dla środowiska.

Prawo zobowiązuje każdego konsumenta do nieodpłatnego zwrócenia zużytych i niepotrzebnych urządzeń elektrycznych i elektronicznych do producentów, pośredników sprzedaży lub do punktów zajmujących się utylizacją tego typu odpadów. Szczegółowe warunki regulują przepisy danego kraju. Powinny być umieszczone na produkcie, w instrukcji użytkownika lub na opakowaniu nawiązując do tego właśnie wymogu. Dzięki właściwej segregacji oraz stosowaniu się do przepisów dotyczących utylizacji odpadów, każdy użytkownik przyczynia się w znaczący sposób do ochrony środowiska.



Spółka 2direct GmbH niniejszym oświadcza, że produkt stacja dokująca Słuchawki douszne Okulary Zestaw głośnomówiący do samochodu na Bluetooth plitem, nr produktu TM036 spełnia podstawowe wymagania i stosownie przepisy Dyrektywy 2014/53/AE oraz 2014/30/UE. Całkowite deklaracji zgodności znajduje się na stronie <http://www.typhoon.de> 2direct GmbH - Langenstück 5 D-58579 Schalksmühle

- Ustaw radio samochodowe na nieużywaną częstotliwość FM, (87,6 ~ 107,9 MHz) Kliknij przycisk "Poprzedni / Następny" TM036, aby dopasować tę samą częstotliwość.
- Podłączyć pamięć przenośną USB lub kartę SD z plikami MP3 do portu USB urządzenia. Odtwarzanie plików MP3 rozpocznie się automatycznie.
- Funkcja LINE IN: Korzystając z kabli z zestawu, można podłączyć odtwarzacze MP3/MP4 do innych urządzeń posiadających wyjście AUX. Podczas korzystania z tej funkcji, należy zatrzymać odtwarzanie plików z karty pamięci lub USB, a wszelkie funkcje będą kontrolowane za pośrednictwem podłączonego urządzenia zewnętrznego.

Korzystanie z funkcji Bluetooth

- Przed pierwszym podłączeniem należy przeprowadzić proces parowania urządzeń w technologii Bluetooth. Należy włączyć funkcję Bluetooth w telefonie, a następnie wyszukać nowe urządzenia. Gdy telefon komórkowy wykryje urządzenia (na liście pod nazwą „TM036“)
- W trybie odtwarzania muzyki, gdy telefon zadzwoni, urządzenie automatycznie przełączy się na tryb telefonu.

Dzwonienie przez Bluetooth

- Wcisnąć Zielony przycisk "Answer/Hang off" (Odbierz / Zakończ połączenie) znajdujący się na środku klawiatury by odebrać połączenie.
- Wcisnąć Zielony przycisk "Answer/Hang off" (Odbierz / Zakończ połączenie) znajdujący się na środku klawiatury by zakończyć połączenie.
- Aby wykonać połączenie, należy wybrać numer z klawiatury komputera. Natomiast gdy połączenie zostanie nawiązane, rozmowę można toczyć przez zestaw głośnomówiący.

Korzystanie z funkcji ładowania przez USB

Gdy urządzenie zasilane jest z gniazda zapalniczki samochodowej, należy podłączyć ładowarkę telefonu z USB kablem z USB (nie w zestawie). Wtedy urządzenie będzie pracowało jako ładowarka do telefonu.

Skrócona instrukcja

Instrukcja obsługi	Na transmierze FM
Odbieranie/kończenie rozmowy	Wcisnąć przycisk "answer/hang off" (odpowiedz/zakończ): Odbierz połączenie telefoniczne Wcisnąć przycisk "answer/hang off" (odpowiedz/zakończ): Zakończ połączenie telefoniczne
Odtwarzanie/Zatrzymanie muzyki	Wcisnąć przycisk "▶▶": Odtwarzaj muzykę Ponownie wcisnąć przycisk "▶▶": Zatrzymać odtwarzanie
Regulacja głośności	Wcisnąć i przytrzymać przycisk "▶▶": Pogłośnić Wcisnąć i przytrzymać przycisk "◀◀": Przyciszyć
Ustawienie częstotliwości	Najpierw wcisnąć przycisk „CH”, a następnie wcisnąć "▶▶": by zwiększać wartość częstotliwości wcisnąć "◀◀": by zmniejszać wartość częstotliwości
Wybrać muzykę	Wcisnąć przycisk "▶▶": Odtwarzaj następny utwór Wcisnąć przycisk "◀◀": Odtwarzaj poprzedni utwór

Wprowadzenie



- CH
- Odtwarzaj / Pauza
- Poprzedni/Pogłośnienie (Przycisk długie naciśnięcie)
- Następna/Ciszej (Przycisk długie naciśnięcie)
- Odbierz / Zakończ
- Wyświetlacz LCD
- Slot na kartę SD (maks. 32GB)
- a.Port USB dla pamięci flash USB (maks. 32GB)
b.Ładowarka USB (5V/1A)
- Gniazdo 3,5 mm AUX

Korzystanie z funkcji Transmitera FM

- Podłącz TM036 do zapalniczki samochodowej, a wyświetlacz LCD automatycznie wyświetli napięcie wejściowe.



Proszę nacisnąć przycisk "CH", a na ekranie LCD miga częstotliwość.



Size: 180 x 260mm

* 100P 雪銅紙

* 兩份，摺頁，兩面，正四色反四色彩色印刷，一份德文正面英文反面，一份西班牙文正面波蘭文反面